ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан 

г. Октябрьский







              марта  2023 года             

Время заседания: с 16 часов 00 мин. до 16 часов 30 мин. 

Место проведения: г. Октябрьский, ул. Чапаева, 23, 

зал заседания администрации городского округа 

город Октябрьский Республики Башкортостан.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:  
	
	-председатель  комиссии

	
	- заместитель главы администрации, заместитель председателя комиссии 

	
	- начальник отдела администрации, секретарь комиссии

	
	-  начальник отдела администрации
- директор филиала ГКУ Западный межрайонный центр 

занятости населения по г.Октябрьский

	Отсутствовали по уважительной причине члены комиссии: 3 члена комиссии
ПРИГЛАШЕННЫЕ:


	
	- советник отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений и реализации антикоррупционной политики Аппарата межведомственного Совета общественной безопасности Республики Башкортостан

	
	


Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение заявления муниципального служащего о невозможности предоставления справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнего ребенка за отчетный 2022 год.
В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан 23.03.2023 поступило заявление муниципального служащего о невозможности предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год на несовершеннолетнего ребенка. 

В качестве причины невозможности предоставления сведений муниципальный служащий указал, что с 2005 г. он состоял в браке с бывшей супругой, в 2018 году брак расторгнут. Сын в настоящее время проживает с матерью, которая препятствует общению с ребенком и отказывает в предоставлении информации, необходимой для достоверного и полного заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнего ребенка.         

Муниципальный служащий неоднократно запрашивал от бывшей супруги необходимую информацию путем сообщений в мессенджере, а также направления письменного уведомления о предоставлении информации заказным письмом по месту ее жительства. Указанные обращения бывшей супругой полностью проигнорированы. По состоянию на 24 марта 2023 года ответы от нее не поступали. Со своим сыном муниципальный служащий не видится, прямого контакта между ними нет.

В целях уточнения сведений о счетах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнего ребенка муниципальным служащим направлены письменные запросы в ГИБДД, а также налоговые органы. 

На основании полученной информации от налоговой инспекции установлено, что на имя несовершенного ребенка открыты банковские счета.  

По сведениям ГИБДД, зарегистрированных транспортных средств на имя сына муниципального служащего не имеется.

Иных объективных возможностей получить сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнего ребенка муниципальный служащий не имеет.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 15 Федерального закона от 2 июля 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», перечнем, утвержденным постановлением администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 12.04.2022 №1092 «О внесении изменений в перечень муниципальных должностей, должностей муниципальной службы городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» лица, замещающие указанные категории должностей обязаны ежегодно предоставить сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги и несовершеннолетних детей.

Согласно пункту 15 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы и лиц, замещающих муниципальные должности Республики Башкортостан в органах местного самоуправления городского округа город  Октябрьский Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, утвержденного постановлением администрации от 11.04.2016 №1485 (далее – Положение) в случае невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, муниципальный служащий обязан обратиться в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с соответствующим заявлением.

По результатам рассмотрения указанного заявления, с учетом всех установленных обстоятельств комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта принимает решение о признании причины непредставления сведений объективной и уважительной, либо признает ее неуважительной или необъективной (п.24 Положения). 

Как следует из пункта 40 Методических рекомендаций Минтруда РФ по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год) при наличии длящихся обстоятельств заявление о невозможности представить сведения подается ежегодно. При этом подача рассматриваемого заявления не предполагает необходимость представления имеющихся в распоряжении служащего сведений (частичных сведений в отношении супруги (супруга) и несовершеннолетних детей).

Заявление муниципального служащего о невозможности представить сведения на несовершеннолетнего ребенка за отчетный 2021 год рассмотрено комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 28.04.2022. По итогам рассмотрения комиссией принято решение, что причина непредставления указанных сведений является объективной и уважительной.

На основании изложенного и предоставленных документов, учитывая наличие длящихся обстоятельств, не позволяющих муниципальному служащему обеспечить надлежащую подачу сведений об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнего ребенка, а также что им предприняты все необходимые меры для получения информации в соответствии с пунктом 24 Положения комиссия решила:

признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребенка за отчетный 2022 год является объективной и уважительной.

Результаты голосования: за – 5, против – 0, воздержавшиеся – 0.

